
ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 

SEMESTRE DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR, REALIZADA NO DIA VINTE E DOIS DE 

SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO, ÀS VINTE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE NORMANDIA, PALÁCIO PAULO VANI DA SILVA, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, REALIZOU-SE A DÉCIMA 

SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO SEMESTRE DA DÉCIMA 

PRIMEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR. 

INICIALMENTE, O SENHOR PRESIDENTE SAUDOU TODOS OS PRESENTES, 

OUVINTES DA RÁDIO CAIMBÉ E TELESPECTADORES QUE 

ACOMPANHAVAM A SESSÃO ATRAVÉS DO FACEBOOK, DECLARANDO 

INICIADOS OS TRABALHOS LEGISLATIVOS DA PRESENTE SESSÃO 

ORDINÁRIA. EM SEGUIDA, INFORMOU QUE FARIA ESCLARECIMENTOS À 

POPULAÇÃO ACERCA DAS MATÉRIAS APRECIADAS RECENTEMENTE PELO 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL.  DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITOU À PRIMEIRA SECRETÁRIA, VEREADORA GEANE DE 

SOUSA ROCHA, QUE REALIZASSE A CHAMADA NOMINAL DOS 

VEREADORES PARA VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM REGIMENTAL. APÓS A 

CHAMADA, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DOS VEREADORES HUDSON 

NAYRON CUNHA DE MELO, GEANE DE SOUSA ROCHA, ALDENES PINHEIRO 

MARTINS, ANIBAL BRUNO DA SILVA ARAÚJO, EDUARDO VICTOR DE LIMA 

ROSAS, JADSON WENDEL PEREIRA DA SILVA, NATHÃN CRISTIAN OLIVEIRA 

SOUZA E SIRLEY FERNANDES DOS SANTOS. HAVENDO QUÓRUM 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A DÉCIMA 

SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA EM NOME DE DEUS E DO POVO DO 

MUNICÍPIO DE NORMANDIA. NO PEQUENO EXPEDIENTE, A PRIMEIRA 

SECRETÁRIA COMUNICOU AO PLENÁRIO E À POPULAÇÃO QUE, DURANTE 

A QUINTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA POR MEIO DE AVISO 

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO, FORAM APROVADOS TRÊS 

PROJETOS DE URGÊNCIA ENCAMINHADOS PELO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, SENDO ELES: PROJETO DE LEI Nº ZERO TREZE, DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO, QUE TRATA DA CRIAÇÃO DA OUVIDORIA-GERAL DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE NORMANDIA, DISPONDO SOBRE 

REMUNERAÇÃO, GRATIFICAÇÃO, ATRIBUIÇÕES E ESTRUTURA 

ADMINISTRATIVA; PROJETO DE LEI Nº ZERO DEZESSEIS, DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO, REFERENTE À ALTERAÇÃO DA ESTRUTURA 

ADMINISTRATIVA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, 

CRIANDO CARGO COMISSIONADO NO ÂMBITO DO EXECUTIVO MUNICIPAL; 

E PROJETO DE LEI Nº ZERO DEZESSETE, DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, 

ALTERANDO A LEI MUNICIPAL Nº TREZENTOS E DEZENOVE, DE DOIS MIL 

E VINTE E TRÊS, ATUALIZANDO O ANEXO I COM NOVOS VALORES DE 

REMUNERAÇÃO DOS PROCESSOS SELETIVOS SIMPLIFICADOS, 

PRODUZINDO EFEITOS IMEDIATOS.  EM SEGUIDA, FORAM APRESENTADAS 

AS INDICAÇÕES CONSTANTES NA PAUTA DA SESSÃO. A PRIMEIRA 

INDICAÇÃO, DE AUTORIA DA VEREADORA SIRLEY FERNANDES DOS 

SANTOS, SOLICITOU A TROCA DE LÂMPADAS E REPAROS NOS POSTES DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA DAS RUAS DO MUNICÍPIO DE NORMANDIA. A 



SEGUNDA INDICAÇÃO, TAMBÉM DE AUTORIA DA VEREADORA SIRLEY 

FERNANDES DOS SANTOS, INDICOU AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS VISANDO A APROVAÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO 

DE PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE 

CAPACITAÇÃO EM NOÇÕES BÁSICAS DE PRIMEIROS SOCORROS AOS 

PROFESSORES E FUNCIONÁRIOS DA EDUCAÇÃO BÁSICA DA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO DE NORMANDIA.  NA SEQUÊNCIA, FORAM 

APRESENTADOS OS OFÍCIOS RECEBIDOS PELA CÂMARA MUNICIPAL, 

DESTACANDO-SE O OFÍCIO Nº ZERO TRINTA E QUATRO, DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO, ENCAMINHADO PELO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS, SENHOR BRIZOLA RAPOSO, EM 

RESPOSTA ÀS INDICAÇÕES Nº ZERO ZERO SEIS E ZERO ZERO SETE, DE DOIS 

MIL E VINTE E CINCO, BEM COMO O OFÍCIO Nº ZERO TRINTA E CINCO, DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO, TAMBÉM ENCAMINHADO PELO REFERIDO 

SECRETÁRIO, EM RESPOSTA AO OFÍCIO EXPEDIDO PELO VEREADOR 

EDUARDO ARONA.  NO GRANDE EXPEDIENTE, FORAM APRECIADOS OS 

PROJETOS CONSTANTES NA ORDEM DO DIA. INICIALMENTE, FOI 

APRESENTADO O PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº ZERO DEZ, DE VINTE E 

CINCO DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, QUE DISPÕE SOBRE A 

REGULAMENTAÇÃO DA CONCESSÃO DE DIÁRIAS NO ÂMBITO DA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DIRETA E FUNDACIONAL DO 

MUNICÍPIO DE NORMANDIA, ESTADO DE RORAIMA. APÓS DISCUSSÃO 

ENTRE OS PARLAMENTARES, FOI INFORMADO AO PLENÁRIO QUE A 

VOTAÇÃO DO REFERIDO PROJETO HAVIA SIDO ADIADA POR CONSENSO 

GERAL DOS VEREADORES, EM RAZÃO DO ENTENDIMENTO DE QUE OS 

VALORES CONSTANTES NA TABELA DE DIÁRIAS NÃO CONDIZIAM COM A 

ATUAL SITUAÇÃO FINANCEIRA DO PAÍS, TENDO SIDO SOLICITADA 

EMENDA AO PROJETO PARA ADEQUAÇÃO DOS VALORES.  DANDO 

PROSSEGUIMENTO, FOI APRECIADO O PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 

ZERO DEZOITO, DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDUARDO ARONA, QUE DISPÕE SOBRE O PROJETO OLHO VIVO, 

ESTABELECENDO A OBRIGATORIEDADE DA INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE 

SEGURANÇA E MONITORAMENTO COM CAPTAÇÃO DE ÁUDIO E VÍDEO NAS 

ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS E NAS PRINCIPAIS RUAS DO MUNICÍPIO 

DE NORMANDIA – RR. NA SEQUÊNCIA, FORAM REALIZADAS AS LEITURAS 

DA JUSTIFICATIVA E DOS PARECERES JURÍDICOS DA MATÉRIA, SENDO 

POSTERIORMENTE ABERTA A DISCUSSÃO EM PLENÁRIO. ENCERRADAS AS 

DISCUSSÕES, O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO EM VOTAÇÃO, 

REALIZANDO-SE A CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES CONFORME A 

ORDEM DA CÉDULA DE VOTAÇÃO. APÓS A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU O PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 

ZERO DEZOITO, DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, APROVADO PELA MAIORIA 

DOS VEREADORES PRESENTES.  DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS 

LEGISLATIVOS, FOI REALIZADA A CHAMADA DOS POPULARES INSCRITOS 

PARA USO DA TRIBUNA, OPORTUNIDADE EM QUE REPRESENTANTES DA 

COMUNIDADE APRESENTARAM REIVINDICAÇÕES E MANIFESTAÇÕES 

ACERCA DAS DEMANDAS DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA, FIZERAM USO DA 

TRIBUNA OS VEREADORES INSCRITOS, DEBATENDO ASSUNTOS 

RELACIONADOS ÀS MATÉRIAS APRECIADAS DURANTE A SESSÃO E 

DEMAIS INTERESSES DA POPULAÇÃO NORMANDIENSE. 



NAS CONSIDERAÇÕES FINAIS, OS VEREADORES AGRADECERAM A 

PRESENÇA DA POPULAÇÃO E REFORÇARAM O COMPROMISSO DO PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL COM A TRANSPARÊNCIA, FISCALIZAÇÃO E 

MELHORIA DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE FERNANDO RIBEIRO DA 

SILVA AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E, EM NOME DE DEUS E DO 

POVO DE NORMANDIA, DECLAROU ENCERRADA A DÉCIMA SEGUNDA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA. 

PARA CONSTAR, EU, GEANE DE SOUSA ROCHA, PRIMEIRA SECRETÁRIA 

DESTA CASA LEGISLATIVA, LAVREI A PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E 

APROVADA, SERÁ ASSINADA PELA MESA DIRETORA. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR, VINTE E DOIS 

DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 
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